

PROMO CENTRALINO PLUS

Una gamma completa di interruttori modulari ad un costo PROTETTO e GARANTITO.

OFFERTA VALIDA DAL 01/04/2023 AL 31/05/2023



PROMO CENTRALINO PLUS



Una gamma completa di interruttori modulari ad un costo PROTETTO e GARANTITO.

OFFERTA		PROMO CENTRALINO P	LUS			
PREZZO NETTO	Articolo	Descrizione	Prezzo Listino BTicino 2023 cad. €	Prezzo Netto in promozione apr - mag 2023 cad. €	Q.tà	TOTALE
9 9	FC881C6	btdin-RS - magnetot C6 1P+N 1m 4500A	_ 17,22 _	4,80	0	0,00
	FC881C10	btdin-RS-magnetot C10 1P+N 1m 4500A	17,22	4,80	0	0,00
	FC881C16	btdin-RS- magnetot C16 1P+N 1m 4500A	17,22	4,80	0	0,00
	FC881C20	btdin-RS- magnetot C20 1P+N 1m 4500A	-17,22	4,80	0	0,00
	FC881C25	btdin-RS - magnetot C25 1P+N 1m 4500A	17,22	4,80	0	0,00
	FC881C32	btdin-RS - magnetot C32 1P+N 1m 4500A	-17,22	4,80	0	0,00
Art. FC810NC10	FC881C40	btdin-RS - magnetot C40 1P+N 1m 4500A	17,22	4,80	0	0,00
Art. GC723AC25	FC810NC10	btdin-RS-magnetot C10 1P+N 2m 4500A	-19,98	5,50	0	0,00
	FC810NC16	btdin-RS- magnetot C16 1P+N 2m 4500A	-19,98	5,50	0	0,00
	FC810NC20	btdin-RS-magnetot C20 1P+N 2m 4500A	-19,98	5,50	0	0,00
	FC810NC25	btdin-RS- magnetot C25 1P+N 2m 4500A	-19,98	5,50	0	0,00
	FC810NC32	btdin-RS magnetot C32 1P+N 2m 4500A	-19,98	5,50	0	0,00
	FC810NC40	btdin-RS- magnetot C40 1P+N 2m 4500A	-19,98	5,50	0	0,00
	FC820C10	btdin-RS- magnetot C10 2P 2m 4500A	-26,27	7,30	0	0,00
	FC820C16	btdin-RS-magnetot C16 2P 2m 4500A	-26,27	7,30	0	0,00
	FC820C20	btdin-RS- magnetot C20 2P 2m 4500A	-26,27	7,30	0	0,00
	FC820C25	btdin-RS- magnetot C25 2P 2m 4500A	26,27	7,30	0	0,00
	FC820C32	btdin-RS- magnetot C32 2P 2m 4500A	-26,27	7,30	0	0,00
	FC820C40	btdin-RS- magnetot C40 2P 2m 4500A	-26,27	7,30	0	0,00
Art. F10AP2	GC723AC25	btdin-RS - diff. puro AC 2P 25A 30mA?	_58,11	16,10	0	0,00
9 9	GC723AC40	btdin-RS - differ puro AC 2P 40A 30mA	_86,08	23,90	0	0,00
	GC8813AC6	btdin-RS - mag. diff AC 1P+N 30mA 6A 4500A	_68,12	18,90	0	0,00
	GC8813AC10	btdin-RS - mag. diff AC 1P+N 30mA 10A 4500A	-68,12	18,90	0	0,00
	GC8813AC16	btdin-RS - mag. diff AC 1P+N 30mA 16A 4500A	-68,12	18,90	0	0,00
	GC8813AC20	btdin-RS - mag. diff AC 1P+N 30mA 20A 4500A	_68,12	18,90	0	0,00
	GC8813AC25	btdin-RS - mag. diff AC 1P+N 30mA 25A 4500A	_68,12	18,90	0	0,00
Art. GC8813AC10	GC8813AC32	btdin-RS - mag. diff AC 1P+N 30mA 32A 4500A	-68,12	18,90	0	0,00
	GC8230AC10	btdin-RS - mag. diff. 2P 30mA AC 10A 4500A	_88,95	24,70	0	0,00
	GC8230AC16	btdin-RS - mag. diff. 2P 30mA AC 16A 4500A	_88,95	24,70	0	0,00
	GC8230AC20	btdin-RS - mag. diff. 2P 30mA AC 20A 4500A	_88,95	24,70	0	0,00
	GC8230AC25	btdin-RS - mag. diff. 2P 30mA AC 25A 4500A	_88,95	24,70	0	0,00
	GC8230AC32	btdin-RS - mag. diff. 2P 30mA AC 32A 4500A	-88,95	24,70	0	0,00
	F10AP2	btdin - limitatore sovrat autop 2P In10KA	178,78	77,50	0	0,00
Art. F80SG	F80SG	btdin - Salvavita STOP GO	252,18	109,30	0	0,00

TOTALE ORDINE €

0,00

+ I.V.A.

OFFERTA VALIDA DAL 01/04/2023 AL 31/05/2023 SALVO EVENTUALI VARIAZIONI DI PREZZO, RISERVATA AGLI INSTALLATORI DI MATERIALE ELETTRICO CON PARTITA IVA, CON ESCLUSIONE DEI PRIVATI, C/O I DISTRIBUTORI ADERENTI E NON CUMULABILE CON ALTRE INIZIATIVE BTICINO IN CORSO. I PREZZI SI INTENDONO ESCLUSI I.V.A.

Ragione sociale	Partita IVA
Cognome	Nome
Indirizzo	Tel.
Città	Prov. CAP
e-mail	
Grossista	Filiale di
FTC BTicino	
Data	Firma Alexandra Al

Accettazione al trattamento dei dati personali: Ai sensi del Regolamento Europeo per la protezione dei dati personali n. 679/2016 (6DPR), La informiamo che i Suoi dati personali verranno utilizzati da BTICINO S.p.A. quale Titolare del trattamento al fine di gestire la promozione del presente volantino, nonché per inviarominicazioni relative a questa finalità. I dati saranno oggetto di comunicazioni e a terzi, tipicamente it distributore su cui si appoggia la vendita, limitatamente all'esecuzione della vendita stessa. Base giuridica di questo trattamento è la necessità di dare esecuzione ad una richiesta dell'interessato, ovvero aderire all'offerta promozionale. I dati verranno conservati da Bticino per un massimo di tre mesi dalla data della promozione. In ogni momento potrà avere accesso ai suoi dati personali, modificarli e chiederne la cancellazione scrivendo a BTICINO S.p.A. - V.le Borri, 231 - 21100 VARESE o inviando una e-mail a privacyfòpec.bicino.it.